



Министърът на отбраната прие УС на Съюз „Атлантик”

СПОДЕЛЕНИ ОТГОВОРНОСТИ, ЗАГРИЖЕНОСТ И УВАЖЕНИЕ

На 21 април се състоя първата официална среща на министъра на отбраната Николай Ненчев с членове на Управителния съвет на Съюза на офицерите от резерва „Атлантик” (СОРА). Генерал-майор о. з. д-р Съби Събев и колегите му запознаха министъра с 11-годишната дейност на съюза, с оценките си за състоянието на националната отбрана и с перспективите за взаимно полезно сътрудничество.

Офицерите-атлантици изразиха тревогата си от задълбочаващата се криза в националната отбрана, от устойчивия спад в бюджетните разходи на българската държава за придобиването на отбранителни способности, от увеличаващата се процент оръжие и бойна техника извън оперативна готовност, от дългогодишното забавяне на модернизацията на родове войски и на видовете въоръжени сили.

Съюз „Атлантик” изрази подкрепа за усилията на министър Ненчев честно да бъдат посочени и дискутирани неотложните проблеми, да бъдат прекратени съкращенията на личен състав и да бъде стабилизирани офицерският корпус с въвеждането на дългосрочни, несменяеми до края на службата професионални договори.

Офицерите-атлантици смятат, че безкомпромисното изпълнение на „Визия 2020” и на Програмата за развитие на способностите на Въоръжените сили 2020 ще се превърне в решаващ фактор за прекратяване на хибридна война, водена срещу страната ни, ще способства България да остане коректен, предвидим и достоен член на Съюза на Северноатлантическия договор. Те очакват правителството и парламентът да изградят

политически консенсус по проблемите на отбраната, модернизацията на армията и изграждане на оперативно съвместими способности.

Министърът на отбраната запозна ръководството на СОРА с дейността на МО за подобряване на живата връзка с организациите на воините от резерва и от запаса.

Министър Ненчев прие поканата през май т. г. да участва в международна научна конференция, организирана от Съюз „Атлантик“ по проблемите на националната сигурност и отбрана, която ще протече под патронажа на президента Росен Плевнелиев.